

大法救了我的命 化解了我和哥哥的积怨

感恩师父救了我的命

我从小就生活的很苦很累。我有一个姐姐、一个哥哥、一个弟弟，虽然是老三，但因为能干，动手能力强，什么事都会做，所以家里的事情都是我打理，以至于结婚后家里的事也是我说了算。这养成了我不求人、不服输、非常自我，脾气犟，吃的苦就多。

我工作不久就支内到外地，生活环境差，生活条件困难。喝过被电镀污染过的水，得了慢性乙肝，久治不愈，还有胃病、关节炎、神经衰弱、偏头痛等，四处求医，钱花了不少，病却越来越多。

一九九九年，为了挣钱，我做销售。有一个客户看我人很瘦，就问我怎么这么瘦？了解到我的情况后，提醒我去医院检查。我去医院做肠镜检查，穿刺两次后确诊我得了直肠癌，已到中晚期。做了手术后又做化疗。医生说化疗要做八次。

这个过程是非常痛苦的。就在化疗了六次后，我修炼法轮大法了，停止了化疗。

修大法的幸运与美好

我在一九九九年五月底开始修炼法轮大法了，严格的说，我只是开始接触法轮大法，因为那时候我还什么都不懂，可是幸运已开始伴随着我了……

第一次，是与癌症俱乐部的两个人到一个园林去游玩，她俩离开后，我一个人在园内转悠，看到在大门的左右两边各有三、四十人围成一圈正在打坐。我正站在旁边看着呢，就有个人过来问我是否想

炼功？我说：“我是个重病人。”她说：“你看我，现在咋样？”得知她患过乳腺癌，炼了法轮功后病好了。我看到现在的她看上去的确很健康。于是我当时就决定要到炼功点上去炼法轮功。

炼功不几天，原来提不起精神的我就感觉全身“通”了，人不闷了，不压抑了！法轮功的炼功点具有神奇的吸引力，一到那儿，我的心情就完全不一样了，有种发自内心的愉悦和舒畅。这是我第一次到炼功点的感觉。

第二次，我看到大家在打坐，我说我也能双盘。刚坐下我就盘起腿来。其间就听到有人在议论：“这个人的脸怎么这么黑？”就说是叫我别再盘坐下去了？可辅导员说：“让她继续坐下去。”这一盘就坐了四十分钟。回家后，我就吃了一大碗面。这可是多少年没有的事了，自从患乙肝后，特别是得了癌症，前后折腾了许多年，吃饭对我来讲是件痛苦的事。这一天我却津津有味美美的吃了一顿晚饭。吃完收拾完就去睡了。

这一睡就是三天三夜，对于我这个经常整夜不眠的人来说，能沉沉的睡上一觉，是一种多么的享受！仅仅是盘坐了四十分钟，我就能美美的吃、美美的睡，大法的神奇，我亲身体会到了！

法轮大法化解了我与哥哥的积怨

上个世纪的六十年代，中共搞什么知识青年到农村去，到边疆去，我哥哥无奈去了新疆。哥哥认为，因他去了新疆，弟弟妹妹才得以留在城市的，所以就认定家人都



欠了他的，就做一些不考虑家里经济承受能力的事情，母亲身体不好，但是为了他能从新疆返回，到处奔波。他从新疆回来后，根本不关心母亲，他还与弟弟争房子，吵的不可开交。听说父母房子要拆迁，他就逼我把一直在父母家的我女儿的户口从家里迁出去。家里什么利益他都要占着，可尽孝的责任却与他无关。在我的心里、眼里，他一无是处，我不满他自私，对父母没有孝心，积怨很深。

姐姐是大法弟子，多次给哥哥讲法轮功真相，告诉他危难时诚念“法轮大法好，真善忍好”就能逢凶化吉、遇难呈祥。哥哥一次去湖南旅游途中，与人打麻将，其他三人合伙设局，他输的很惨，几乎失去活下去的勇气，心脏出了毛病，难受、胸闷。此时他想起了姐姐告诉他的话，就开始诚念“法轮大法好，真善忍好”，念着念着，人感觉舒服了，度过了这次大难。这次亲身经历促使他走进了法轮大法修炼。

修炼后，他的思想境界变化很大，认识到自己过去独占父母的拆迁房是不对的。这么自私的哥哥，能诚服于法轮大法，可见法轮大度化人的威力与威德！大法化解了我与哥哥二十几年的积怨。谢谢慈悲伟大的师父！◇

洛阳七旬善良老人遭非法庭审

【明慧网】（明慧网通讯员河南报道）河南省洛阳市七旬法轮功学员王巧芳女士于二零二三年七月六日下午遭洛阳市涧西区法院非法庭审。据悉，涧西区检察院的所谓公诉人建议对王巧芳老人非法判刑两年半。

王巧芳今年 70 岁，退休工人，家住河南省洛阳市涧西区。二零二三年四月二十三日，王巧芳因讲真相、发资料被一大学生恶告，被警察非法抄家，后被构陷到涧西区检察院。七月六日，涧西区法院非法庭审王巧芳。据悉，涧西区检察院公诉人许麟坚持要以非法抄家抄走的所有大法书籍、保存多年的



《明慧周刊》以及每一张真相护身符小卡片的数量总计 249 件量刑，即两年半刑期。据悉，因现主审法官程得圆有事外出，最后宣判还没有定。王巧芳目前人在家中。

大法书籍《转法轮》是法轮功修炼人依照的修心向善的最宝贵的书籍，使上亿修炼者身心净化、道

德升华，已经被翻译成四十多种语言在国际公开发行，是中国被翻译成外国语言最多的书籍。现在看神韵、拥有《转法轮》已成国外主流社会的风潮，这是华人的骄傲，绝不是犯罪的证据。

告诫洛阳涧西区法院、检察院、国保人员及洛阳政法系统人员，不要对佛法犯罪。自古打僧骂道，必遭恶报！现在已有成千上万中共政法人员遭恶报的实例，希望洛阳市涧西区公检法人员不要步他们的后尘。不管涧西区公检法人员曾经冤判了多少法轮功修炼者，但法轮功学员最盼望的仍是你们能得救，在未来的大淘汰中能留下来。

欺世的果报 与 善念的奇迹

追随媒体做伪证 出卖良知害自身

黑龙江省阿城市新华乡崔家屯的李淑贤，30岁，1999年7月因胃溃疡住进哈尔滨第四医院，当时正值中共开始迫害法轮功。院长找她家属说：你们说是练法轮功练的，就给免费治。李家很困难，为了钱就答应了。她丈夫反复练记者准备好的台词，最后录了像，相继在省、市电视台和央视“走进千万家”栏目播出，列入了栽赃法轮功的“1400例”中。哈尔滨《新晚报》还发表了《练法轮功练出个活

骷髅》，文中李淑贤说：“是共产党挽救了我，电视台记者救了我。”

李出卖良知诬陷法轮功，虽得到免费治疗，病却越来越重，不久就死了。后来乡干部让她家属去告医院，家人都不敢去。

拒绝为中共做伪证 喉癌不治而愈

2006年，沈阳苏家屯一个喉癌患者，已经到快说不出话的地步。专门迫害法轮功的“610”头目带一伙人进了他家，让他冒充法轮功学员，否认苏家屯有活摘法轮功学员器官的事，还要现场采访录

像，同意配合就给3000元治病。

病人的妻子十分生气：“一个得癌症连话都说不来的人，还要接受采访、做假证？你们这样骗人，谁不知道！”这伙人一看，慌忙走了。

神奇的是，三个月后，那位喉癌患者再去医院检查时，医生告诉他癌症没有了，能说话了。病人听到这消息，真是喜出望外，知道这是维护“法轮大法”得福报了。现在他逢人就说：法轮大法就是好！信法轮功永远没错！

走近法轮功

法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法，不受时间地点的限制，有时间多炼，没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时，身体仍然自动演化功。这样就能够能够在短时间内提高功力，迅速达到身心健康。

